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«Αυτό που συνέβη είναι απίστευτο»!
Ορθοδοξία / Θαυμαστές Διηγήσεις

Άγιος Πορφύριος Καυσοκαλυβίτης (1906-1991).

Ένα άλλο θαυμαστό γεγονός αφορά τον γιο μου Διονύσιο. Όταν έφτασε 6,5 ετών, η 
αδερφή μου η Μαριάννα που το είχε βαφτίσει, επέμενε να πάη Δημοτικό σχολείο 
στο Κολλέγιο Αθηνών (στο νέο τότε κτίριο Κάντζα).
Έτσι πήγε και έκανε την σχετική αίτηση και απογοητευμένη μας είπε πως 
υπάρχουν 560 αιτήσεις και μετά από κλήρωση θα εδέχοντο 56 παιδάκια (δηλαδή η 
αναλογία ήταν ένα στα δέκα).

Η αδερφή της μητέρας μου, η Μαρία (που ήταν και η πρώτη που «ανακάλυψε» τον 
Άγιο στο Μήλεσι) [τον όσιο Πορφύριο], χωρίς να μας το πη, πήγε στον Άγιο με 
σκοπό να του μιλήση για το θέμα.
Μόλις μπήκε μέσα ο Άγιος γελούσε, σήκωσε το χέρι του και της έκανε νεύμα να 
φύγη «Σύρε, σύρε… για το παιδί ήρθες… σύρε, σύρε…» και γελούσε. Πιστέψαμε 
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όλοι ότι όλα θα πάνε καλά.
Η κλήρωση έγινε στο αμφιθέατρο παρουσία των γονέων και πολλών παιδιών. 
Ανέβαινε κάποιος γονέας από την δεξιά σκαλίτσα, άνοιγε το πορτάκι της 
κληρωτίδας, έβγαζε ένα διπλωμένο χαρτάκι (κλήρο) με ένα νούμερο που ανήκε σε 
κάποιο παιδάκι. Το έδινε στην επιτροπή και ανακοινώνανε τον επιτυχόντα.
Ο γυιος μου από τεσσάρων χρονών είχε γνωρίσει τον Άγιο, τον είχε ευλογήσει στο 
κεφαλάκι του και του είχε ευχηθή εγκάρδια. Έτσι του είπα να προσεύχεται όση 
ώρα γίνεται η κλήρωση, για να μας βοηθήση ο Άγιος.
Μετά την 12η κλήρωση ο γυιος μου τινάχθηκε επάνω, έτρεξε και προσπερνώντας 
την σειρά των γονέων που θα τραβούσαν κλήρο έφτασε μπροστά στην κληρωτίδα, 
σηκώθηκε στις μύτες των ποδιών για να φτάση και πήρε έναν κλήρο. Το νούμερο 
του γυιου μου ήταν 183.

Όταν ο υπεύθυνος άνοιξε το χαρτάκι, «είπε εκατόν ογδόντα…» και εγώ που είχα 
σηκωθή από την θέση μου είπα «τρία», λέγοντας όλο το όνομα του γυιου μου.
Ο Διευθυντής σηκώθηκε έκπληκτος και είπε:
– Αυτό που συνέβη είναι απίστευτο. Δεν έχει ξαναγίνει ποτέ στα χρονικά του 
σχολείου μας.

Από τότε το καθιερώσανε και βάζανε παιδάκια να τραβούν τους κλήρους.

Τώρα όλοι μας γελούσαμε, όπως είχε γελάσει ο Άγιος, όταν τον επισκέφτηκε η θεία 
μου. Τύχη δεν υπάρχει.

Μαρτυρία από το βιβλίο «Όσιος Πορφύριος, Μαρτυρίες, διηγήσεις, νουθεσίες» των 
εκδόσεων της Ενωμένης Ρωμηοσύνης, Ορθόδοξο βίωμα 6.
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